

Komisia rozhodcov a delegátov zväzu

Úradná správa č.: 16 zo dňa 04. novembra 2022

Ospravedlnení:

sobota: Hudák, Lacík, Staňo, Fojtík, Bulík

sobota+nedeľa: Nagy, Mokry M., Pánis, Mitúch, Adamkovič, Cvešper M., Čulaga

1. KR a DZ berie na vedomie podanie od DK.

2. KR a DZ na základe vlastných zistení a podania DK prijala opatrenia v súlade so zásadami pre činnosť zo zápasu TJ Družstevník Diviacka Nová Ves - OFK Lehota pod Vtáčnikom (B).

3. KR a DZ dôrazne upozorňuje delegované osoby na uvádzanie správneho počtu usporiadateľov v zápise o stretnutí v zmysle Rozpisu súťaží.

VII. liga - 10 usporiadateľov

VIII. liga - 6 usporiadateľov

IX. liga - 6 usporiadateľov

4. KR a DZ dôrazne upozorňuje delegované osoby, že v prípade ostaršenia hráčov je potrebné postupovať v zmysle pokynov ŠTK!!!

- **Hráč, ktorý nedovršil 18. rok veku, je oprávnený súťažiť v inej vekovej kategórii podľa SP článok 46. len na základe predchádzajúceho písomného súhlasu telovýchovného lekára (kategória dospelých) alebo pediatra (kategórie dorast a žiakov) a predchádzajúceho písomného súhlasu jeho zákonného zástupcu so súťažením hráča vo vyššej vekovej kategórii.**

V prípade, ak klub chce nominovať takeého hráča na stretnutie, je povinný originál Povolenia potvrdeného lekárom a odsúhlaseného zákonným zástupcom predložiť na ŠTK ObFZ pred prvým stretnutím v ktorom chce hráča nominovať.

Následne bude toto Povolenie zaevidované a hráč bude zapísaný do „Zoznamu hráčov s povolením štartu vo vyššej vekovej kategórii“. Zoznam je zverejnený na stránke ObFZ Prievidza na Futbalnete.

Aktualizácia zoznamu je vždy v piatok a zverejnená na Futbalnete v sobotu ráno.

Hráči zapísaný v Zozname hráčov s povolením štartu vo vyššej vekovej kategórii nemusia predkladať Povolenie rozhodcom pred každým zápasom.

Ak hráč nebude zverejnený v Zozname hráčov s povolením štartu vo vyššej vekovej kategórii tréner nesmie takeého hráča nominovať na stretnutie.



Ak bude zistený štart hráča bez povolenia bude takýto štart riešený v zmysle SP ako neoprávnený štart hráča s následným disciplinárnym postihom.

4. KR a DZ dôrazne upozorňuje R a D na dodržiavanie včasného ospravedlnenia a to 14 dní pred MZ. KR a DZ nemá problém s ospravedlňeniami v prípade vzniku nečakaných situácií, ale veľa krát sa jedná o ospravedlňenia, o ktorých ste vedeli 14 dní vopred. KR bude ku neskorým ospravedlňeniam pristupovať pozastavením delegácie!!!

Všetky otázky ohľadom obsadzovania, vrátane ospravedlňovania na stretnutia smerujte na pána Róberta Šandrika telefonicky **0907 056 353**, alebo mailom **robo.sandrik@gmail.com**, alebo sms správou na hore uvedené číslo.

Za obsadenie **DZ na MFS** je zodpovedný p. **Peter Kozinka**, na ktorého smerujte všetky otázky ohľadom obsadzovania, vrátane ospravedlňovania na stretnutia telefonicky **0908 618 020**, alebo mailom **peter.kozinka@pobox.sk**, alebo sms správou na hore uvedené číslo.

Najbližšie zasadnutie KR sa uskutoční **11.11.2022**.

